

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гордеевой Екатерины Игоревны на тему:
«Управленческий учет и контроллинг кросс-функциональных бизнес-процессов»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
научным специальностям 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика:
бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика (экономические науки)
и 5.2.6. Менеджмент (экономические науки)

В современных реалиях цифровизация бизнеса играет важную роль для модернизации и расширения возможностей российских компаний, в том числе, при осуществлении инвестиций в использование современных технологий в своих ключевых бизнес-процессах. Например, актуальной задачей является использование искусственного интеллекта и систем машинного обучения при расчете сложных алгоритмов вероятности возникновения рисков ситуаций и урегулирования убытков, которые в скором времени станут нормой для любых компаний.

Диссертация Гордеевой Екатерины Игоревны на тему: «Управленческий учет и контроллинг кросс-функциональных бизнес-процессов» имеет высокую актуальность и способствует расширению исследований в области применения современных технологий при реинжиниринге и совершенствовании различных бизнес-процессов.

В работе предложены новации как в теоретических подходах, так и в практических методиках, позволяющие повысить эффективность и достоверность процесса предоставления управленческой информации. Разработки автора диссертации обладают научной новизной и могут быть рекомендованы к практическому применению в организациях разных видов деятельности.

Отмечая высокое качество исследования Е.И. Гордеевой, стоит отметить и присутствующие в нем недостатки. Автору следовало уделить внимание более детальному изучению международного опыта оптимизации моделей управления бизнес-процессами. К недостаткам работы следует отнести и отсутствие анализа

проблем выявления рискованных ситуаций в кросс-функциональных бизнес-процессах с использованием современных информационных технологий. Помимо этого, стоит отметить, что существенная часть диссертации посвящена использованию информационных технологий для учета и анализа бизнес-процессов. Данная область уже не представляет из себя новацию, т.к. все российские организации в том или ином виде используют программные продукты при осуществлении своей деятельности.

Степень достоверности, апробация и внедрение результатов диссертации обеспечены применением методов научного познания, соблюдением логик системного подхода, опорой на фундаментальные разработки и научные труды ученых, признанных в предметной области, а также использованием нормативно-правовых документов Российской Федерации и данных статистики.

Заявленные в работе цели выполнены, а научная новизна и практическая значимость результатов исследования соответствуют паспорту научных специальностей 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика (экономические науки) и 5.2.6. Менеджмент (экономические науки).

Считаю работу Гордеевой Екатерины Игоревны на тему «Управленческий учет и контроллинг кросс-функциональных бизнес-процессов» законченной, а диссертанта достойным ученой степени кандидата экономических наук.

Исполнительный директор, ООО «Алтайский Дом Аудита»,

кандидат экономических наук /

доцент,



Филиппов Дмитрий Юрьевич

Дата

05.05.2023.

ООО «Алтайский Дом Аудита»,

ул. Интернациональная, д.95, Центральный район, оф. 16-18, Алтайский край,

г. Барнаул, 656043,

+7 (913) 366-16-64,

Ada-audit@mail.ru